
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ημέρα Πόλη/Λιμάνι Άφιξη Αναχώρηση 

23/08 Βαρκελώνη, Ισπανία ------ 17:00 

24/08 Κάννες, Γαλλία 10:00 20:00 

25/08 Πορτοφίνο, Ιταλία 07:00 18:00 

26/08 Λα Σπέτσια, Ιταλία 07:00 19:00 

27/08 Τσιβιταβέκια / Ρώμη, Ιταλία 07:00 19:00 

28/08 Νάπολη, Ιταλία 07:00 18:00 

29/08 Εν πλω 00:00 00:00 

30/08 Βαρκελώνη, Ισπανία 05:00 ------ 

Ημέρα 1η : Ηράκλειο – Βαρκελώνη 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου – Νίκος Καζαντζάκης και 

απευθείας πτήση προς Βαρκελώνη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

μας. Το απόγευμα ελεύθερο να ανακαλύψετε την περίφημη κεντρική 

αγορά La Boqueria, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε τα διάσημα ισπανικά 

αλλαντικά, το περίφημο Jamon Pata Negra, εξωτικά φρούτα, καθώς και 

να απολαύσετε φρέσκα ψάρια και tapas. 

Ημέρα 2η : Βαρκελώνη – City Tour 
Ακολουθεί η πρώτη μας περιπατητική ξενάγηση στην άρτια σχεδιασμένη 

αυτή πόλη και το μεγαλύτερο λιμάνι της Μεσογείου. Θα περπατήσουμε 

κατά μήκος της γνωστής λεωφόρου Passeig de Gracia, που θεωρείται τα 

«Ηλύσια Πεδία» της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά μοντερνιστικά 

κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα εκλεκτά εστιατόρια. Εκεί θα 

θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα κτίρια του μεγάλου αρχιτέκτονα Antonio 

Gaudí, το Casa Batlló και το Casa Milà, καθώς και τα έργα άλλων 

σπουδαίων αρχιτεκτόνων της εποχής, όπως του Lluis Domenech i 

Montaner, του Puig i Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών ακόμη. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 3η : Έναρξη Κρουαζιέρας 
Check out από το ξενοδοχείο μας και μετάβαση με τοπικά μέσα στο 

λιμάνι της Βαρκελώνης που είναι σε κοντινή απόσταση από το κέντρο. 

Έναρξη κρουαζιέρας 17:00 το απόγευμα. 



Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

VY3351 21/08/25 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 09:25 11:50 

VY3350 30/08/25 ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ 23:00 03:10+1 

 

 

 

Αναχώρηση: 21 Αυγούστου (Early Booking) 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινη καμπίνα GTY  
και σε δίκλινο δωμάτιο στη Βαρκελώνη 1599€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια από Ηράκλειο – 
Βαρκελώνη – Ηράκλειο με απευθείας πτήσεις 

➢ Φόροι αεροδρομίων 
➢ 2 διαν/σεις σε κεντρικό Ξενοδοχείο στη 

Βαρκελώνη  
➢ Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο  
➢ Ξενάγηση πόλης με Έλληνα ξεναγό  
➢ Διαμονή σε καμπίνα της επιλογής σας  
➢ Πλήρης διατροφή καθημερινά στο 

κρουαζιερόπλοιο 
➢ Επιλεγμένα αναψυκτικά στο buffet εστιατόριο 

του πλοίου 
➢ Το πρόγραμμα διασκέδασης και ψυχαγωγίας, 

χρήση πισίνας & γυμναστηρίου 
➢ Ασφάλεια επαγγελματικής ευθύνη 
➢ 7 νυχτερινή κρουαζιέρα στα Γκαλαπάγκος με 

ένα από τα πολυτελή πλοία μας 
➢ Μερικές από τις πιο κοντινές και εντυπωσιακές 

συναντήσεις άγριας ζωής στον κόσμο 
➢ Γκουρμέ δείπνο στο πλοίο με τοπική κουζίνα 

και μενού σεφ Michellin Star 
➢ Όλα τα ποτά επί του σκάφους, όπως μπύρα, 

κρασί, οινοπνευματώδη, αναψυκτικά, καφές 
και τσάγια 

➢ Απεριόριστο Wifi 
➢ Φιλοδωρήματα, λιμενικά τέλη και οι ημερήσιες 

ενημερώσεις 
➢ Galapagos Meet & Greet υπηρεσία από 

φυσιογνώστες 
➢ Εκδρομές με ξεναγό δύο φορές την ημέρα 
➢ Καθημερινές ενημερώσεις φυσιολατρών και 

συζητήσεις εμπειρογνωμόνων 
πιστοποιημένες από το Εθνικό Πάρκο 
Γκαλαπάγκος 

➢ Είσοδος στο Εθνικό Πάρκο Γκαλαπάγκος και 
τουριστική κάρτα Γκαλαπάγκος 

➢ Δωρεάν χρήση εξοπλισμού για κολύμβηση με 
αναπνευστήρα, μίνι στολές, κιάλια και 
μπαστούνια 

➢ Δωρεάν υπηρεσία δωματίου κατόπιν 
αιτήματος 

➢ Premium κλινοσκεπάσματα και ανέσεις 
καμπίνας 

Δεν περιλαμβάνονται: 
 

➢ Γεύματα στα θεματικά εστιατόρια 
➢ Αλκοολούχα και εμφιαλωμένα ποτά και 

αναψυκτικά  
➢ Προαιρετικές εκδρομές 
➢ Πρόσβαση στο διαδίκτυο 
➢ Υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και 

αναζωογόνησης (spa) 
➢ Αγορές από τα καταστήματα του πλοίου και 

ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 
περιλαμβανόμενα 

➢ Φιλοδωρήματα (προαιρετικά για προ 
πληρωμή, διαφορετικά χρεώνονται πάνω 
στο κρουαζιερόπλοιο) 

➢ Λιμενικά τέλη και φόροι (προστίθενται στην 
τελική τιμή της κράτησης) 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια 
➢ Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο 
➢ Ταξιδιωτική ασφάλεια 

Δημοτικά τέλη. 

Βαλίτσα 20κιλά +120€, Βαλίτσα 25κιλά + 155€ 
Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός των 
Περιλαμβανομένων. Οτιδήποτε δεν αναφέρετε  
στα περιλαμβανόμενα. Προσωπικά έξοδα. 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το 
συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται στο 50% του 
συνολικού ποσού. 
 

Η παραπάνω προσφορά έχει κοστολογηθεί με 
διαθεσιμότητα αεροπορικών ναύλων και 
καμπίνας 20/06/2025. Όποια διαφοροποίηση 
στην τιμή λόγω διαφοράς διαθεσιμότητας  
επιβαρύνουν τον πελάτη.  



ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ €, σε δίκλινη καμπίνα στη χαμηλότερη διαθέσιμη κατηγορία 

• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, είναι απαραίτητο να 
προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών όπως αυτά αναγράφονται στο (α) Διαβατήριο (α) / 
Ταυτότητα (ες) ανάλογα με τη κρουαζιέρα που έχετε επιλέξει (Ονοματεπώνυμο, Ημερομηνία και Τόπος 
Γέννησης, Ημερομηνία έκδοσης και λήξης, Εκδούσα Αρχή). 

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο και Κινητό 
τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Για τη συμμετοχή σας στην ανωτέρω κρουαζιέρα είναι απαραίτητο να έχετε διαβατήριο σε ισχύ. Σε 
κάποιες κρουαζιέρες με προορισμό λιμάνια της Δυτικής Μεσογείου μπορείτε να ταξιδέψετε και με 
ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. Ρωτήστε μας για την κρουαζιέρα που σας ενδιαφέρει. 

• Για την επιβεβαίωση απαιτείται προκαταβολή € 100 το άτομο (έως και 5νυχτη), €165 το άτομο (από 6 
έως και 14 νύχτες), € 490 το άτομο (από 15νυχτη και άνω), η οποία είναι μη επιστρεπτέα και εξόφληση 
60 ημέρες πριν την αναχώρηση της κρουαζιέρας. Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό 
διάστημα μικρότερο των 60 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Η προκαταβολή για σουίτες υπολογίζεται στο 10% του ναύλου της κρουαζιέρας. Εάν το ποσό είναι 
μικρότερο από το σταθερό ποσό προκαταβολή, τότε εφαρμόζεται το σταθερό. Όλες οι σουίτες έχουν μη 
επιστρεπτέα προκαταβολή και σε περίπτωση ακύρωσης το ποσό παρακρατείται. Στην περίπτωση 
αλλαγής χαμηλότερης κατηγορίας η προκαταβολή 10% εξακολουθεί να διατηρείται. 

• Οι τιμές δεν είναι σταθερές. Είναι συνδεδεμένες με την διαθεσιμότητα των κρουαζιερόπλοιων. 
• Η έγκαιρη κράτηση σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα, την κατηγορία καμπίνας που 

επιθυμείτε σε ανταγωνιστικές τιμές. 

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΗΛΙΚΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΕΙΣ Ασυνόδευτος 
Η ελάχιστη ηλικία για να ταξιδέψει κανείς ασυνόδευτος στη Βόρεια Αμερική είναι το είκοσι ένα (21). 
Ενώ στη Νότια Αμερική, την Ευρώπη, την Ασία, την Αυστραλία και τη Νέα Ζηλανδία είναι δεκαοκτώ (18). 

Η πολιτική εξαιρέσεων ηλικίας έχει ως εξής: Ανήλικοι που ταξιδεύουν με γονείς: Οι ανήλικοι μπορούν να 
ταξιδέψουν χωρίς ενήλικα στην καμπίνα μόνο όταν 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΒΡΕΦΩΝ 

Τα βρέφη που ταξιδεύουν σε κρουαζιέρα πρέπει να είναι τουλάχιστον 6 μηνών από την πρώτη ημέρα της 
κρουαζιέρας ή/και του CruiseTour. ΟΜΩΣ: Για υπερατλαντικές, υπερειρηνικές, Χαβάη, επιλεγμένες κρουαζιέρες 
στη Νότια Αμερική και άλλες επιλεγμένες κρουαζιέρες ή/και CruiseTours, το βρέφος πρέπει να είναι τουλάχιστον 
12 μηνών από την πρώτη ημέρα της κρουαζιέρας/CruiseTour. Για τους σκοπούς αυτής της πολιτικής, κάθε 
κρουαζιέρα που έχει 3 ή περισσότερες συνεχόμενες ημέρες στη θάλασσα απαιτεί τα βρέφη να είναι 12 μηνών 
την πρώτη ημέρα της κρουαζιέρας/CruiseTour. 

Ακυρωτικά για μεμονωμένες κρατήσεις  Ποσά των ακυρωτικών κατ’ άτομο (εκτός από ασφάλιστρα ή έξοδα 
μετατροπής) 

999 – 50* ημέρες δεν υπάρχει επιπλέον χρέωση 
49 – 31 ημέρες πριν την αναχώρηση 50% της αξίας της κρουαζιέρας (εκτός φόρων και φιλοδωρημάτων) 
30 – 15 ημέρες πριν την αναχώρηση 75% της αξίας της κρουαζιέρας (εκτός φόρων και φιλοδωρημάτων) 
14 – 0 ημέρες πριν την αναχώρηση 100% της αξίας της κρουαζιέρας (εκτός φόρων και φιλοδωρημάτων) 

 

 

 

 



Ευρώπη 
Γνωρίστε τον πολιτισμό των χωρών της Ευρώπης και επισκεφθείτε τα αξιοθέατα, τα μνημεία και τις 
φυσικές ομορφιές. Σκανδιναβία, Αγγλία, Ισλανδία ένα ταξίδι εξερευνήσεων σε μερικούς από τους πιο 
μαγευτικούς προορισμούς της Βόρειας Ευρώπης. Θαυμάστε την καταπληκτική αρχιτεκτονική της 
Αγίας Πετρούπολης, εξερευνήστε τα κανάλια του Άμστερνταμ ή αφεθείτε στη μαγεία των νορβηγικών 
φιόρδ.  Χαρείτε ένα μαγευτικό μείγμα ηλιόλουστων νησιών, ρουστίκ αρχιτεκτονικής, κοσμοπολίτικων 
πόλεων και μοναδικών πολιτισμών στη Μεσόγειο. 

 

Βαρκελώνη, Ισπανία 
Η Βαρκελώνη (Barcelona) είναι πόλη της Ισπανίας, πρωτεύουσα της κοινότητας  της Καταλωνίας. 
Πασίγνωστη για το ιδιαίτερο χαρακτήρα και τ πολιτισμικό ενδιαφέρον της, η Βαρκελώνη είναι μία από 
τις πιο ζωντανές πόλεις της Ευρώπης.  Πλούσια πολιτιστική ζωή (παιδιά της πόλης είναι ο Σαλβαδόρ 
Νταλί, ο Χουάν Μιρό, ο Αντόνι Γκαουντί και για ένα διάστημα και ο Πάμπλο Πικάσσο), μεσογειακό 
κλίμα, πολύ καλές ευκαιρίες διασκέδασης (πολλά μπαρ, καλά κλαμπ) και ψυχαγωγίας (μερικά πολύ 
καλά μουσεία όπως το MNAC και MACBA) και καλές θέσεις εργασίας. Περπατήστε αμέριμνα κατά 
μήκος του Λας Ράμπλας, εξερευνήστε τους λιθόστρωτους δρόμους του γοτθικού τμήματος ή 
επισκεφτείτε το ημιτελές αριστούργημα του Γκαουντί, τη Σαγκράδα Φαμίλια. Εναλλακτικά, πηγαίνετε 
περιήγηση με ποδήλατο μέσα από την παλιά πόλη και κατά μήκος της παραλίας. Πηγαίνετε μία βόλτα 
στο πάρκο Γκουέλ του Γκαουντί, μια πραγματικά καταπληκτική όαση από φυτά, δέντρα και κτίρια. Μην 
χάσετε την Γκαλερί του Πικάσο, με περισσότερα από 2.000 έργα του. 

 

Κάννες, Γαλλία 
Οι Κάννες είναι μια ποκιλόμορφη πόλη. Χαρακτηριστικός είναι ο παραλιακός της δρόμος "La Croisette", 
ιδανικός για περίπατο και το κέντρο με τις μπουτίκ και τα ακριβά μαγαζιά. Οι Κάννες φημίζονται και για 
τις ωραίες αμμώδεις παραλίες της, οι οποίες κατά κύριο λόγο είναι ανοιχτές στο κοινό. Η πόλη των 
Καννών είναι ιδιαίτερα γνωστή για το ετήσιο Φεστιβάλ Κινηματογράφου, το οποίο διεξάγεται το μήνα 
Μάιο. 

 

Λα Σπέτσια, Ιταλία 
Η Λα Σπέτσια είναι μια πόλη στην περιοχή της Λιγουρίας, στη βόρεια Ιταλία, πρωτεύουσα της επαρχίας 
Λασπέτσια.Είναι στρατιωτικό και εμπορικό λιμάνι, από τα μεγαλύτερα της χώρας, μεταξύ Γένοβας και 
Πίζας, στη θάλασσα της Λιγουρίας.Επίσης η Λα Σπέτσια έχει μια από τις μεγαλύτερες στρατιωτικές 
βιομηχανίες στην Ιταλία.Στη Λα Σπέτσια μπορείτε να επισκεφτείτε μουσεία, εκκλησίες και άλλα 
μνημεία, συνυφασμένα με την ιστορία της περιοχής. 

  



Νάπολη, Ιταλία 
Στη σκιά του ηφαιστείου του Βεζούβιου, η Νάπολη είναι γεμάτη απο αρχιτεκτονικά στολίδια. Επίσης, 
φιλοξενεί ένα από τα πιο σημαντικά αρχαιολογικά μουσεία στον κόσμο, το Εθνικό Αρχαιολογικό 
Μουσείο. Επισκεφθείτε την αρχαία πόλη της Πομπηίας ή το υπέροχο νησί Κάπρι για να απολαύσετε την 
θαυμάσια θέα από τη βουνοκορφή. Περιπλανηθείτε στους γραφικούς δρόμους του κοντινού Σορέντο 
και δοκιμάστε Λεμοντσέλο, ένα μοναδικό λικέρ λεμονιού. 

 

Πορτοφίνο, Ιταλία 
Το μαγευτικό Πορτοφίνο βρίσκεται σε ένα από τα πιο γοητευτικά τμήματα της Ιταλικής Ριβιέρας και 
είναι γνωστό για τις πανέμορφες βίλες με φόντο τα πλούσια δάση από πευκόδεντρα και ελιές. 
Χαλαρώστε σε ένα από τα κομψά υπαίθρια καφέ που περιβάλλουν το λιμάνι ή πηγαίνετε έναν περίπατο 
μέχρι το οχυρό του Σαν Τζιόρτζιο για να απολαύσετε την μαγευτική θέα του Κόλπου του Ραπάλο. 

 

Τσιβιταβέκια/Ρώμη, Ιταλία 
H Τσιβιταβέκια είναι πόλη και λιμάνι στην επαρχία της Ρώμης. Το λιμάνι βρίσκεται 80 χλμ βορειοδυτικά 
της Ρώμης και αποτελείται από 2 λιμένες.Από το λιμάνι της Τσιβιταβέκια μπορεί να ξεκινήσει η 
ανακάλυψη ολόκληρου του μεγαλείου της ιστορικής πόλης της Ρώμης, που φιλοξενεί μερικά από τα 
πιο θαυμαστά ιστορικά, αρχιτεκτονικά και θρησκευτικά μνημεία. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Celebrity Cruises 
Στη Celebrity Cruises δεν διαθέτουμε μόνο έναν από τους νεότερους και πιο καινοτόμους στόλους εν 
πλω, αλλά προσφύγαμε επίσης σε οραματιστές αρχιτέκτονες, κορυφαίους διακοσμητές εσωτερικών 
χώρων, για να σας εξασφαλίσουμε την ομορφιά σε κάθε στιγμή των διακοπών σας. Έχουμε 
επαναπροσδιορίσει πλήρως την έννοια των πολυτελών διακοπών. Αυτός είναι ο λόγος που είμαστε 
πρώτοι στις επιλογές των κριτικών ξανά και ξανά. Σας φέρνουμε όσο πιο κοντά γίνεται στα θαύματα 
της Μητέρας Φύσης και στα πιο εμβληματικά ιστορικά αξιοθέατα που πρέπει οπωσδήποτε να 
επισκεφτείτε. Από αρχαία μνημεία μέχρι πολύχρωμα παζάρια, από πλακόστρωτα δρομάκια που 
σφύζουν από ζωή, μέχρι γαλήνιες πεζοπορικές εκδρομές σε ορεινά δάση, από μεγαλοπρεπή 
παγόβουνα έως παρθένες παραλίες. 

Η Celebrity Cruises είναι μια εταιρεία πολυτελών κρουαζιέρων που προσφέρουν spa, μοναδικά 
εστιατόρια, κατάστρωμα με πραγματικό γρασίδι, studio φυσητού γυαλιού και πολλές ακόμη 
εξειδικευμένες υπηρεσίες υψηλής ποιότητας. Η εταιρεία διαθέτει 17 πλοία χωρητικότητας 1.300 έως 
2.300 επιβατών. Η ποικιλία στο φαγητό στη διασκέδαση και στις δραστηριότητες εντός του πλοίου 
αλλά και στους προορισμούς που επισκέπτονται τα πλοία της Celebrity την διαφοροποιούν από τις 
υπόλοιπες εταιρίες. Τα κρουαζιερόπλοια της εταιρείας διαθέτουν ευρύχωρες και καθαρές κλασικές 
εσωτερικές και εξωτερικές καμπίνες, καθώς επίσης και πολυτελείς καμπίνες με μπαλκόνι και σουίτες. 
Στις καμπίνες κατηγορίας Concierge οι επιβάτες μπορούν να απολαύσουν ακόμη περισσότερες 
υπηρεσίες που θα κάνουν την κρουαζιέρα τους μοναδική, όπως καλάθια με φρούτα, μεγαλύτερες 
πετσέτες, πιο απαλές ρόμπες και άλλα. Οι εκλεπτυσμένες γεύσεις που θα βρείτε στα κρουαζιερόπλοια 
της Celebrity αποτελούν ακόμη ένα από τους λόγους επιτυχίας της εταιρείας, καθώς τόσο το φαγητό 
αλλά και η εξυπηρέτηση είναι εξαιρετικά. Στα κρουαζιερόπλοια της Celebrity θα μπορέσετε επίσης να 
βρείτε και μοναδικά ψυχαγωγικά σόου και δραστηριότητες όπως μπίνγκο, ιππασία, δημοπρασίες 
τέχνης και παιχνίδια. 

Εν πλω σας κακομαθαίνουμε με την βραβευμένη κουζίνα, την άψογη εξυπηρέτηση, τη διαμονή υψηλής 
ποιότητας, μ' ένα εκπληκτικό spa και εντυπωσιακές παραστάσεις. Και μην ξεχνάτε την απαράμιλλη 
ποικιλία διασκεδαστικών και εμπνευσμένων δραστηριοτήτων εν πλω. Απολαύστε διακοπές που θα 
σαγηνεύσουν όλες σας τις αισθήσεις, από την αρχή μέχρι το τέλος. Δημιουργήσαμε φωτεινούς και 
ευάρους χώρους με ιδιαίτερες λεπτομέρειες και δύο στρέμματα πραγματικού γκαζόν, στη μέση του 
ωκεανού. Εντυπωσιακά εστιατόρια όπου η ατμόσφαιρα είναι τόσο ελκυστική, όσο και η παγκόσμια 
εμπνευσμένη κουζίνα. Σχεδιάσαμε συναρπαστικά "καταφύγια" με όλο τον απαραίτητο χώρο για να 
βολευτείτε και να διασκεδάσετε. Εκεί, από τις ευρύχωρες βεράντες θα θαυμάσετε τα αξιοθέατα και τη 
θέα της θάλασσας και θα εκπλαγείτε από το προσεγμένο στυλ ή τις έξυπνες λεπτομέρειες, όπου κι αν 
κοιτάξετε. Ένα ησυχαστήριο με την μοντέρνα και σύγχρονη αισθητική ενός ξενοδοχείου μπουτίκ, όπου 
θα σας κακομάθουμε με άψογη εξυπηρέτηση. 

Πιστεύουμε, ότι τα γεύματά σας θα πρέπει να είναι ένα ξεχωριστό ταξίδι στον κόσμο της γεύσης κάθε 
μέρα των διακοπών σας, γι' αυτό δημιουργήσαμε έναν παράδεισο για τους λάτρεις του φαγητού. 
Αφήστε μας να σας προσφέρουμε μοναδικές εμπειρίες για τον ουρανίσκο σας, να σας κακομάθουμε με 
την εξυπηρέτηση πέντε αστέρων και να σας κάνουμε το τραπέζι σ' ένα υπέροχο περιβάλλον. 
Προσφέρουμε προσωπική υπηρεσία μπάτλερ ευρωπαϊκού στυλ σε κάθε σουίτα. Πιστοποιημένους 
σομελιέ που εξασφαλίζουν, ότι κάθε ποτήρι κρασί είναι το ιδανικό συμπλήρωμα για το γεύμα σας. 
Μικρές πινελιές. Μεγάλες διαφορές.  



Είναι αυτές που κάνουν μια κρουαζιέρα της Celebrity Cruises τόσο εξαιρετική. Συνεργαστήκαμε με 
ορισμένες από τις πιο συναρπαστικές επώνυμες εταιρείες στον πλανήτη, προκειμένου να σας 
προσφέρουμε έναν ολόκληρο κόσμο από νέες εμπειρίες. Καθίστε αναπαυτικά στο μαλακό γρασίδι έξω 
από το Lawn Club και απολαύστε μια συναυλία στην ύπαιθρο ή χορέψτε μ' έναν επαγγελματία 
παρτενέρ υπό τους ήχους της ζωντανής μουσικής. 

Ένα εξαιρετικό σπα δεν αναζωογονεί μόνο το σώμα σας, αλλά ανανεώνει και το πνεύμα σας. Ένα από 
τα μεγαλύτερα και καλύτερα εξοπλισμένα σπα εν πλω σήμερα, το διάσημο παγκοσμίως AquaSpa by 
Elemis ξεπερνά τα συνηθισμένα οδηγώντας σας σε νέα επίπεδα ανεπανάληπτης χαλάρωσης. Ελάτε 
μαζί μας για ν' ανακαλύψετε ένα "καταφύγιο" ηρεμίας, όπως το Pesian Garden, με τις θερμαινόμενες 
πέτρινες ξαπλώστρες και τον ατμό με άρωμα ευκαλύπτου και βέβαια τη συναρπαστική θέα στη 
θάλασσα. Αν πάλι ενδιαφέρεστε για γυμναστική, οι εγκαταστάσεις υψηλής τεχνολογίας που 
διαθέτουμε ξεχωρίσουν, εξοπλισμένες με σύγχρονα μηχανήματα προσφέροντας εξειδικευμένα 
προγράμματα από πιστοποιημένους εκπαιδευτές. Δημιουργήσαμε ευκαιρίες όλων των ειδών, ώστε οι 
οικογένειες να παίζουν μαζί, προσφέροντας παράλληλα στα παιδιά τους πολύ "προσωπικό χρόνο". 
Κάντε όλα εκείνα, τα οποία σχεδόν ποτέ δεν προλαβαίνετε στο σπίτι. Υπάρχουν δυνατότητες 
διασκέδασης για όλες τις ηλικιακές κατηγορίες με γήπεδα σπορ, πρακτικά προγράμματα τέχνης, 
χορευτικά πάρτι, μαθήματα μαγειρικής, κυνήγι θησαυρού κ.α. 

Μαζί με τους προορισμούς που προστέθηκαν πρόσφατα και των διανυκτερεύσεων, οι επισκέπτες 
μπορούν να απολαύσουν τη νέα «Suite Class" εμπειρία, η οποία ξεκινά τον Απρίλιο του 2015. Οι νέες 
παροχές πολυτελείας περιλαμβάνουν:  

• Ένα ειδικό εστιατόριο, για τους επισκέπτες που μένουν σε σουίτες, το οποίο θα χρησιμοποιεί 
μοναδικές πρώτες ύλες  και θα είναι ανοικτό  πρωί, μεσημέρι και βράδυ  
• Ένα σαλόνι VIP, το Michael’s  Club, για τους επισκέπτες στις καμπίνες, Signature, Royal, Penthouse 
και Reflection Suites  
• Δωρεάν οι παροχές σε ποτά Premium, δείπνο στα θεματικά εστιατόρια, απεριόριστη πρόσβαση στο 
διαδίκτυο, ιδιωτικό μπαρ με νερό, αναψυκτικά και μπύρες - για τους επισκέπτες που διαμένουν στις 
καμπίνες Royal, Penthouse και Reflection Suites 

Για να γίνει η εμπειρία της κράτησης τόσο πολυτελής όπως οι διακοπές, η Celebrity Cruises πήρε την 
έννοια του έντυπου φυλλαδίου προγραμματισμoύ του ταξιδιού και τη μετέτρεψε σε μια βιωματική app 
tablet, χρησιμοποιώντας το Adobe Digital Publishing Suite. Η καινοτόμος αυτή τεχνολογία προσφέρει 
μια καθηλωτική εμπειρία προσφέροντας εκτός άλλων τις λεπτομερείς διατάξεις του πλοίου σε δια 
δραστικά βίντεο δίνοντας την δυνατότητα στους ταξιδιώτες να σχεδιάσουν με άνεση τα επερχόμενα 
ταξίδια τους. 

Edge Class - Σχεδιασμένο εξολοκλήρου σε 3D από τους καλύτερους αρχιτέκτονες και σχεδιαστές στον 
κόσμο, το Celebrity Edge με χωρητικότητα 2.918 επιβατών, μοναδικά πολυτελείς καμπίνες και την 
απίστευτη πλατφόρμα αναρρίχησης Magic Carpet, έρχεται για να ανεβάσει τον πήχη του σχεδιασμού 
στα σύγχρονα κρουαζιερόπλοια και να δώσει στους ταξιδιώτες την ευκαιρία να επαναπροσδιορίσουν 
πως βιώνουν τον κόσμο αλλά και την ίδια την εμπειρία της κρουαζιέρας.  

   

 


